

Consilier în Consiliu local Sighișoara

**SONERIU MIHAI MARCEL**

reprezentant al P.S.D

membreu în Comisia pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, sportive și de agrement.

JUDEȚUL MUREȘ		
MUNICIPIUL SIGHIȘOARA		
Nr	4460	
Ziua	Luna	Anul
Anexe	10	02 2018

vi  
lu

### Raport de activitate pe anul 2017

În conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local Sighișoara și a Legii administrației publice locale nr. 215/2001 cu modificările și completările ulterioare, prezint urmatorul raport de activitate pe anul 2017.

- Activități în Consiliul local

Sunt membru în Comisia pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, sportive și de agrement.

Am participat la toate ședințele ordinare convocate în decursul anului 2017.

Activitatea de consilier impune participarea la ședințele de comisie, acolo unde se analizează toate problemele supuse dezbaterii în ședințele ordinare și extraordinare.

În timpul ședințelor de comisii sunt invitați la discuții, dacă este necesar, specialiștii și personalul responsabil de proiectele supuse dezbaterii.

În ședințele de comisii se avizează pozitiv sau negativ proiectele supuse dezbaterii, se depun amendamente, apoi se susțin în plenul ședinței.

Fac parte ca membru în Consiliul de administrație al Liceului Tehnologic nr 1 Sighișoara..

Menționez că în activitatea desfășurată am acționat cu bună credință, corectitudine față de interesele comunității.

Am participat ca membru în cadrul comisiei de alocare a subvențiilor pentru proiectele depuse de fundații sau asociații.

În calitate de șef al comisiei pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, sportive și de agrement, am încercat medierea conflictului între fostul și actualul dirigor al fanfarei Sighișoara.

Am făcut lobby pentru aducerea și punerea în funcțiune a trenulețului de agrement.

Am contribuit la realizarea unor programe artistice în cadrul diferitelor activități culturale desfășurate în Sighișoara.



Am organizat intalnirea fostilor fotbalisti sighisoreni care au jucat la echipele reprezentative ale orasului.

Am avut fregvente luari de cuvânt in cadrul sedintelor de consiliu local.

Am fost prezent la majoritatea sedintelor AGA de la ATT sa si ECOSERV srl.

- **Audiente**

Am avut o serie de întâlniri cu cetățeni, care au sesizat probleme administrative, iar împreună cu executivul am încercat să le rezolvăm în măsura posibilităților.

Consilier Local:SONERIU MIHAI MARCEL

